Corrigendum to the list of UR candidate

The name of OBC – B candidate bearing Bio data No C-1 should be read as SHRABANI NATH instead of SHRABANII NATH.

Sd/- CHMO & Secretary